

పారపాట్లు లేకుండా కౌంటింగ్ నిర్వహించాలి

● ఎన్నికల సాధారణ, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు రాహుల్ మహిపాల్, వరప్రసాద్ రెడ్డి ● అసిఫాబాద్ కలెక్టరేట్ లో సూపర్ వైజుర్లు, సహాయకులకు శిక్షణ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు వరప్రసాద్ రెడ్డి

అసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 2 : జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో ఆదివారం నిర్వహించే కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఎలాంటి పారపాట్లకు తావివ్వద్దని అసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు రాహుల్ మహిపాల్, సిర్కూర్ నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు వరప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ లో సిర్కూర్, అసిఫాబాద్ నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు దీపక్ తివారి, దాసరి వేణులతో కలిసి సూపర్ వైజుర్లు, సహాయకులకు శిక్షణ ఇచ్చారు.

జిల్లా, సహాయకులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ నిర్వహణలో సూపర్ వైజుర్లు, కౌంటింగ్ సహాయకుల పాత్ర కీలకమైనదన్నారు. కంట్రోల్ యూనిట్లు, వీటి ప్యాట్లను తరలించే సమయంలో నిబంధనల ప్రకారం ఆయా సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించినవి మాత్రమే తరలించాలని, కౌంటింగ్ కోసం నియమించ

బడిన సిబ్బంది ఈ నెల 3వ ఉదయం 6 గంటల లోగా కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని, 8 గంటలకు పోస్ట్ లో బ్యాటిల్ ఓట్ల లెక్కింపు, 8.30 గంటలకు ఈవీఎం లెక్కింపు ప్రారంభించాలని తెలిపారు. అభ్యర్థులు సంబంధిత విజెంట్ల సమక్షంలో పూర్తి పారదర్శకంగా కౌంటింగ్ కార్యక్రమం జరుగుతుందని, ఎలాంటి పారపాట్లు లేకుండా సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉంటూ కౌంటింగ్ నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాగిత నగర్ ఆర్డీవో సురేశ్, కౌంటింగ్ సూపర్ వైజుర్లు, కౌంటింగ్ సహాయకులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశానికి హాజరైన సూపర్ వైజుర్లు, సహాయకులు

కుష్టును నివారిద్దాం

- ఇంటింటా సర్వే.. 48 కేసులు గుర్తింపు
- సర్కారు దవాఖానల్లో ఉచితంగా చికిత్స

వ్యాధి నిర్మూలనకు సర్కారు కృషి



కాల్, క్రెమ్ నిర్మూలన (Aids & Leprosy) నిర్వహణ, వైద్య వైద్య, మందుల అందజేత, శాఖాధారణ నిర్వహణ, కలెక్టర్ మందుల వ్యాధి నిర్మూలన

నిర్వహించే వైద్యం, డిసెంబర్ 2 : కుష్టు వ్యాధి నియంత్రణ కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే జిల్లాలో కుష్టు వ్యాధి కేసులు నియంత్రణలోకి వచ్చాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాల, నివారణకు తీసుకుంటున్న చర్యలే ఇందుకు కారణం. అవగాహన కార్యక్రమాలు, ఇంటింటా సర్వేల వల్ల కేసులు నియంత్రణలోకి వచ్చాయి. 2022-23లో 60 కేసులు గుర్తించగా.. ఇటీవల చేపట్టిన సర్వేలో 48 కేసులున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

ఇది ఒకరినుంచి మరొకరికి సోకుతుంది. వ్యాధిగ్రస్తులతో ఎక్కువ కాలం ఉండడం వల్ల ఈ వ్యాధి బారిన పడుతారు. సరైన అవగాహన లేకపోవడం వల్ల వ్యాధి విస్తరిస్తుంది. వ్యాధి సోకిన తర్వాత మూడు నుంచి 15 ఏళ్ల వరకు వ్యాధి వల్ల కలిగే పరిణామాలు బయటపడతాయి. సరైన చికిత్స అందకపోతే అంగవైకల్యానికి గురవుతారు.

కుష్టు వ్యాధి లక్షణాలు ముందుకు వచ్చినట్లు ప్రభుత్వం దవాఖానల్లో ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేస్తోంది. వ్యాధి తీవ్రతను బట్టి 6 నుంచి 12 నెలల పాటు వైద్యులు చికిత్స అందిస్తారు. ఒక టీసుంచి ఐదు మచ్చలుంటే వీటి(అంటురకం కానిది) చికిత్స ఆరు నెలలు అందిస్తారు. ఆరు కంటే ఎక్కువ మచ్చలుంటే ఎంబీ(దుబ్బి) బ్యాచిలర్ అంటురకం)గా గుర్తించి ఏడాది పాటు చికిత్స అందిస్తారు.

కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాం

వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ చేపడుతున్న అవగాహన, సర్వే కార్యక్రమాల వల్ల వ్యాధి నియంత్రణ జరుగుతోంది. కుష్టు వ్యాధి పట్ల విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నాం. వ్యాధి గ్రస్తులు భయాందోళనలు చెందవద్దు. చికిత్స చాలా సులువుగా ఉంటుంది. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో ఉచితంగా చికిత్స మందులు పంపిణీ చేస్తోంది. వ్యాధిగ్రస్తులు చికిత్స తీసుకోవడం వల్ల ఆరు నెలల నుంచి ఏడాది లోగా పూర్తిగా కోలుకుంటారు. అనుమానితులనుంటే ఆసుపత్రులలో పరీక్షలు చేయించుకోవాలి.

- డా. రవీంద్రరెడ్డి, కార్యక్రమ నిర్వహణాధికారి, నిర్వహణ



ఇంటింటా సర్వే చేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది(ఫైల్)

- ఉదయం 8 గంటల నుంచే కౌంటింగ్ ప్రారంభం
- ముందుగా పోస్ట్ లో బ్యాటిల్.. తర్వాత ఈవీఎం..
- ప్రతి నియోజకవర్గంలో లెక్కింపునకు 14 టేబుళ్లు ఏర్పాటు
- తేలిపోనున్న వది అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల అభ్యర్థుల భవిష్యత్
- ప్రతి కేంద్రం వద్ద మూడంచెల పోలీసు భద్రత
- మధ్యాహ్నం వరకు వెల్లడికానున్న పూర్తి ఫలితాలు
- కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద 14 సిక్స్ న అమలు
- ర్యాలీలకు అనుమతి లేదు.. అతిక్రమ స్ట్రీమింగ్ కేసులు..
- సెల్ ఫోన్లు, సిగరెట్లు, వాటర్ బాటిళ్లు అనుమతించరు..

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఓట్ల లెక్కింపునకు సర్వం సిద్ధం



హాజీపూర్ : ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ముల్లాలిని నివాస ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన టేబుళ్లు

మంచీర్యాల, డిసెంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆఖరి ఘట్టమైన ఓట్ల లెక్కింపునకు సమయం ఆసన్నమైంది. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని పది నియోజకవర్గాల అభ్యర్థుల భవిష్యత్ తేలనుంది. నాలుగు జిల్లా కేంద్రాల్లో నేడు(ఆదివారం) ఓట్ల లెక్కింపునకు అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం కానున్నది. ముందుగా పోస్ట్ లో బ్యాటిల్ ఓట్లను లెక్కించిన అనంతరం ఈవీఎం లోని ఓట్లను కౌంటింగ్ చేస్తారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 14 టేబుళ్లు, 18 అధికారిక బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. లెక్కింపు కేంద్రం చుట్టూ మూడంచెల భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. మంచీర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మండలంలోని ముల్లాలి సమీపంలో గల నివాస ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో మంచీర్యాల, చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. మూడు ఫోన్ లోని ఒక్కో ఫోన్ లో ఒక్కో నియోజకవర్గ ఓట్లను లెక్కించనున్నారు. ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 14 టేబుళ్లు ఏర్పాటు చేసి కౌంటింగ్ నిర్వహించనున్నారు. రౌండ్స్ వారిగా చూసుకు స్పట్లయితే 16వ రౌండ్ పూర్తయ్యే సరికి చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఫలితాలపై స్పష్టత రానుంది. మంచీర్యాల నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఫలితం 21వ రౌండ్ తర్వాతనే స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈ మేరకు ఓట్ల లెక్కింపునకు అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రారంభం

కానుండగా.. మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు తుది ఫలితం వెలువడే అవకాశం ఉంది. ఓట్ల లెక్కింపునకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు మంచీర్యాల నియోజకవర్గంలో 287 పోలింగ్ బూత్లు ఉండగా 1,90,057 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ ఓట్ల లెక్కింపు 21వ రౌండ్ తర్వాత గెలుపొందినవారిని ఎవరివో తెలసుంది. చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో 227 పోలింగ్ ఉండగా 1,50,754 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ నియోజకవర్గ ఫలితంపై 17వ రౌండ్ తర్వాత స్పష్టత రానుంది. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో 227 పోలింగ్ బూత్లు ఉన్నందున నిర్వహించగా 1,40,732 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ నియోజకవర్గ ఫలితంపై 16వ రౌండ్ తర్వాత స్పష్టత రానుంది. ప్రతి రౌండ్ కు 16 టేబుళ్లు ఉండగా పోస్ట్ లో బ్యాటిల్ కౌంటింగ్ కోసం నాలుగు టేబుళ్లు, సర్వేస్ ఓటర్ల ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ఒక టేబుల్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ప్రతి టేబుల్ కు ముగ్గురు అధికారులు, ఒక ఆర్డీ, ఒక అబ్జర్వర్, ఒక సెక్యూరిటీ అఫీసర్, ఒక కౌంటింగ్ సూపర్ వైజుర్, ఒక సపోర్ట్ మెన్, ఒక మైక్రో అబ్జర్వర్ ఉండనున్నారు.



ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని టీటీడీసీలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేస్తున్న సిబ్బంది

నేడే టీటీడీసీలో



ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని టీటీడీసీలో ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ఏర్పాటుచేసిన టేబుళ్లు

ఆదిలాబాద్, డిసెంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల కౌంటింగ్ నేడు(ఆదివారం) జరుగుతుంది. నవంబరు 30న ఆదిలాబాద్, బోస్ నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ జరగగా.. ఆదిలాబాద్ లో 79,86 కాశం, బోస్ లో 82,86 కాశం పోలింగ్ నమోదైంది. పోలింగ్ అనంతరం ఈవీఎంను అధికారులు, సిబ్బంది జిల్లా కేంద్రంలోని సాంకేతిక శిక్షణ, అభివృద్ధి కేంద్రం (టీటీడీసీ)లో ఏర్పాటు చేసిన స్టాండ్ బయోలకు తరలించారు. రెండు నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఈవీఎంలను భద్రపర్చి సీల్ చేసి, పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఓట్ల లెక్కింపునకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో 290 పోలింగ్ కేంద్రాలు, బోస్ లో 302 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో 1,85,862 ఓట్లు, బోస్ నియోజకవర్గంలో 172,397 ఓట్లు పోలియ్యాయి. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో 21 రౌండ్లు, బోస్ నియోజకవర్గంలో 22 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరిగే అవకాశాలున్నాయి. కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పరిశీలించారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభమైన రెండు గంటల్లోనే మొదటి రౌండ్ అధికం వెలువడనుండగా.. మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తి అయ్యే అవకాశాలున్నాయి. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద పట్టుమైసిన పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

నిర్వల్ జిల్లాలోని పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలో..

నిర్వల్, డిసెంబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : నిర్వల్ జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో కౌంటింగ్ కు అధికార యంత్రాంగం ముమ్మరంగా ఏర్పాటు చేసింది. ఇప్పటికే పూర్తి భద్రత మధ్య ఈవీఎంలను కౌంటింగ్ కేంద్రానికి తరలించారు. జిల్లా లోని మూడు నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపునకు కళాశాలలోని మూడు హాళ్లు కేటాయింబారు. గ్రౌండ్ ఫోర్ లో నిర్వల్, మొదటి అంతస్తులో ఖానాపూర్, ముఖోల్ నియోజకవర్గాల లెక్కింపు జరుగుతున్నది. 186 మంది సిబ్బందిని వినియోగించనున్నారు. వీరిలో కౌంటింగ్ సూపర్ వైజుర్లు 60 మంది, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు 66 మంది, మైక్రో అబ్జర్వర్లు 60 మంది ఉన్నారు. వీరందరికీ ఇప్పటికే కౌంటింగ్ పై శిక్షణ పూర్తి చేయడంతోపాటు కౌంటింగ్ హాళ్లలో అవసరమైన అన్ని వసతులను కల్పించారు. ఆయా నియోజకవర్గాల్లో ఉన్న పోలింగ్ సింబల్స్ ను బట్టి 20 నుంచి 22 రౌండ్లలో లెక్కింపు పూర్తి కానున్నది. నిర్వల్ నియోజకవర్గంలో 306 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా.. 1,95,757 ఓట్లు పోలియ్యాయి. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలో 305 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా.. 1,72,412 ఓట్లు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ముఖోల్ లో 311 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా.. 2,01,044 మంది ఓటు చేశారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద 144 సిక్స్ అమలు చేయడంతోపాటు మూడంచెల భద్రతను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అవాఫ్ సీయి ఘటనలు, గొడవలు జరుగుకుండా పోలీసులు పట్టిస్తున్న బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కౌంటింగ్ సింబల్ పరిసరాల్లో ర్యాలీలు నిర్వహించేందుకు అనుమతి లేదు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని పోలీసు అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. లెక్కింపు కేంద్రంలోకి సెల్ ఫోన్లు, వాటర్ బాటిళ్లు, సిగరెట్లు, మద్యం వంటి వాటిని అనుమతించరు. ఎన్నికల కమిషన్ అనుమతి ఉన్న వారిని మాత్రమే కేంద్రాల్లోకి ప్రవేశం కల్పిస్తారు.

ముందుగా పోస్ట్ లో బ్యాటిల్ ఓట్లను అధికారులు లెక్కించి ఫలితం వెల్లడించనున్నారు. ఓట్ల లెక్కింపును పకడ్బందీగా చేపట్టేందుకు చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో 1,457, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో 1,104, మంచీర్యాల నియోజకవర్గంలో 2,547 మంది మొత్తం 5,108 మంది పోస్ట్ లో బ్యాటిల్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఓట్ల లెక్కింపును పకడ్బందీగా చేపట్టేందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో..

అసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 2 : కుప్తుం టౌన్ అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో కౌంటింగ్ కు ఏర్పాటు పూర్తయ్యాయి. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 19 చొప్పున కౌంటింగ్ బృందాలు, 14 రౌండ్లు, మూడు పోస్ట్ లో బ్యాటిల్ టేబుళ్లు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతి టేబుల్ కు ఒక సూపర్ వైజుర్, ఒక కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్, ఒక మైక్రో అబ్జర్వర్ చొప్పున టేబుల్ కు ముగ్గురు సిబ్బందిని నియమించారు. జిల్లాలోని అసిఫాబాద్, సిర్కూర్ నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికలు ఏర్పాటు చేసి 21 రౌండ్లలో లెక్కించనున్నారు. అసిఫాబాద్ కు సంబంధించి 294 పోలింగ్ బూతులకు 14 టేబుల్స్ అసిఫాబాద్ కు సంబంధించి 305 పోలింగ్ బూతులకు 14 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేసి 22 రౌండ్లలో లెక్కింపు చేయనున్నారు. సిర్కూర్ కు సంబంధించి 294 పోలింగ్ బూతులకు 14 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేసి 21 రౌండ్లలో లెక్కించనున్నారు. అసిఫాబాద్ లో 1,83,585 మంది, సిర్కూర్ లో 1,85,791 మంది ఓటు చేశారు.



హాజీపూర్ : ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ఏర్పాటు చేసిన టేబుళ్లు

ఓట్ల లెక్కింపు జరిగే నిర్వల్ లోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల భవనం

హాజీపూర్ : ముల్లాలిని నివాస ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రం